

سکوں کی تقسیم کے لئے آر بی آئی کے ذریعہ ایجنسیوں کا تعین

آر بی آئی نے تجرباتی طور پر سکوں کی تقسیم کی ذمہ داری یہ کے لئے ایجنسیوں سے درخواستیں طلب کی ہیں۔ آر بی آئی نے بیان کیا ہے کہ یہ ان ایجنسیوں کو سروس چارج ادا کرے گی جو سکوں کی تقسیم کی ذمہ داری لیں گے۔ آر بی آئی نے کاؤٹروں سے اصول کئے جانے والے ہر سکے کے تھیلے کے عوض / ۲۵۰ روپیہ سروس چارج ادا کرے گی۔ ایجنسیوں کو بہر حال عوام میں بغیر کسی چارج کمیشن کے وہ سکے تقسیم کر سکتے ہوں گے۔ سکے ۲، ۵، روپے اور ۲۵، ۵۰ روپے کی اکائیوں میں فراہم کئے جائیں گے۔

ایجنسیاں جیسے کہ پبلک سیکٹر 44 ریٹیلنگ، کوآپ بیٹو بینک، ریجنل دیہی بینک، مشہور اور قومی ریجنل سوشل ویلفیئر تنظیمیں (گورنمنٹ امدادی تنظیمیں) عوامی عوامی اپنے کسٹروں کو سکے تقسیم کرنے کی ذمہ داری یہ کے لئے آر بی آئی سے رابطہ قائم کر رہی ہیں۔ منتخب ایجنسیوں کو متعدد شرائط پوری کرنا ہوں گی۔ ا۔ شرط یہ ہے کہ آر بی آئی کے کاؤٹروں سے اصول کئے جانے والے سکوں کے تھیلے مکمل طور پر بھرے ہوئے ہوں اور مکمل ویلیو کی ادائیگی بھی کی جائے گی۔ ہر بیگ کے سکوں کو ویلیو اس طرح ہوگی۔

۱۲۵۰ روپیہ = ۲۵ روپے

۲۵۰۰ روپیہ = ۵۰ روپے

۲۵۰۰۰ روپیہ = ۱۰ روپیہ

۵۰۰۰ روپیہ = ۲ روپیہ

۱۰۰۰۰ روپیہ = ۵ روپیہ

آر بی آئی ایجنسیوں کو سکوں کے مطابق ہر ماہ ایجنسیوں کو ہر بیگ کے عوض / ۲۵۰ روپیہ سروس چارج ادا کرے گی، انسپورٹ اور سیکورٹی منجمنٹ بہر حال ایجنسیوں کے ہی ذمہ ہوگا۔

آر بی آئی نے بیان کیا ہے کہ یہ اس سہو (ب) میں اعلیٰ ترین انتخاب کے ذریعہ چھ مہینہ کے توسیع کی جائے گی۔ اور ایجنسیوں کا انتخاب اپنے ذریعہ (ب) - R کی C دیا گیا جائے گا۔ عوام میں سکوں کی ایکچول تقسیم کے سلسلہ میں تنظیموں / بینوں کی کارکردگی کی C دیا، یہ سہو (ب) ابتدائی مدت ختم ہونے کے بعد، ہائی جاسکتی ہے۔ آر بی آئی کو اختیار ہوگا کہ وہ اس سہو (ب) کو کسی وقت بھی ای - ماہ نوٹس کی C دیا منسوخ کر دے۔ منسوخی سمیت اسکیم کے تمام پہلوؤں پر آر بی آئی کا ہی فیصلہ F اور قطعی ہوگا۔

اس اسکیم میں شر - کے خواہشمند تنظیموں سے آر بی آئی کی درخواست ہے کہ وہ احمد آباد، دہلی، بھونیشور، چندی گڑھ، چنئی، گواہٹی، حیدرآباد، بے پور، جموں، کولکاتا، گورکھ پور، نیودہلی، ممبائی، نیومبائی، (بیلا پور) پٹنہ، ویندرم، کر - منجمنٹ رہا رو بینک آف آئی - ۴۰۰۰۱ سے رابطہ قائم کر رہی ہیں۔

یہ بات قابل ذکر ہے کہ آر بی آئی نے (عوامی) - سکوں کے پہو TM نے کی جانے بطور ای - قدم) حال ہی میں ہماچل پادیش میں ہماچل پادیش روڈ، انسپورٹ کارپوریشن اور گوا اور مہاراشٹر میں پو & آفسوں کے توسط سے سکوں کی تقسیم کے لئے ممبائی میں پوسٹل اتھارٹیز سے معاہدہ کیا تھا۔

الپنا کلاوالا جرنل میجر